2. Zarthelyi 2012 tavasz A2
Munkaidé: 90 perc

1. Legyen n tetszdleges pozitiv egész és A az aldbbi négyzetes métrix:

1 2 3 4 ... n—1 n
0 23 4 ... n—1 n
00 3 4 ... n—1 n
A= . . . . . :
0000 ... n—=1 n
Q0 0 0 s 0 n

Adja meg A inverzének (ha ez 1étezik) sajatértékeit!

2. Léteznek-e a kovetkezd hatdrértékek ? \

(a) " )

lim i S

(z,9)—(0,0) z° + Y (2,9)—(0,0) T + Y

3. Legyen f(z,y) = z|z|+yly|. Derivdlhaté—e f az origéban?

4. Legyen
flz,y)=2%° é H={(z,yeR?’: 0<z<1,0<y<1-z}.

Felveszi-e f a szélsdértékeit H-n, és ha igen, hol és mennyi ezek értéke?

5. Allapitsa meg, hogy a kévetkezd numerikus sorok koziil melyik konvergens:

@Xarr o3 @ s @S

6.

(a) Legyen T a sik egy zart korlétos részhalmaza és legyen f tetszéleges T-n folytonos kétvaltozos
fuiggvény. Igaz-e:

(al) f felvesz T-n minden két T-n felvett értéke kozotti értéket,

(a2) f felveszi T-n a széls6értékeit.

(b) Legyen f tetszbleges kétvatozds fliggvény és a a sik tetszbleges pontja. Igaz-e

(b1) ha f folytonos a-ban, akkor léteznek itt a parcidlis derivaltjai,
(b2) ha f parciélis derivéltjai 1éteznek az a-ban, akkor folytonos is itt.

(c) Legyen a a sik tetsz6leges pontja és f tetsz6leges a-ban derivélhaté kétvaltozds fiiggvény.
Igaz-e:

(c1) ha grad f(a) = 0, akkor f-nek lok4lis szélséértékhelye van a-ban,

(c2) ha f-nek lokalis szélséértékhelye van a-ban, akkor grad f(a) = 0.



